Зачет № 3. Прогрессии. 2009
Вариант – 1

1.Укажите сумму шести первых членов геометрической прогрессии, у которой b
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 = 8; q =
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2. Дана арифметическая прогрессия с разностью 4 и третьим элементом равным 12,  1-ый, 2-ой, 4-ый, 8-ой  

   ее члены составляют геометрическую прогрессию. Найдите суммы геометрической прогрессии.      
3. Найти первый член геометрической прогрессии, если 
[image: image3.wmf]2

b

= 3, 
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 = 81.                                                    

4. Найти количество членов арифметической прогрессии, если 
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= 3 и d = 2, чтобы их сумма равнялась 168.                                                                                                                                                                                                   

5. В геометрической прогрессии со знаменателем q = 2 сумма первых семи членов равна 635. Найти шестой 

      член прогрессии.                                                                                                                                         (1; 3)

6. Найти сумму 19 первых членов арифметической прогрессии  a1; a2; a3;..,, если известно, 
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Вариант – 2

1. Найти знаменатель геометрической прогрессии, если отношение суммы первых ее девяти членов к 

   сумме следующих за ними девяти членов этой же прогрессии равно 512. 

2. Вычислите сумму: 602 – 592 + 582 – 572 + … + 42 – 32 + 22 – 12 .   
3. Определить число членов геометрической прогрессии, если известно, что 
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4. Последовательность 
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 задана рекуррентно. b
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5. Три числа образуют возрастающую геометрическую прогрессию. Если среднее из них удвоить, то 

      получится арифметическая прогрессия. Найти знаменатель прогрессии.                                         

6. Найти сумму пяти первых членов   геометрической прогрессии, если 
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Вариант – 3

1. Найдите сумму первого и пятого членов геометрической прогрессии, если сумма шести ее первых  

    членов  равна 1820,  а знаменатель прогрессии равен 3.                                                            
2. Найдите 
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 геометрической прогрессии, если b
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 = -2,  
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3. Числовая последовательность задана формулой n-го члена  
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= 3n - log
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4. Сумма первых пятнадцати членов арифметической прогрессии равна 225, а второй член равен 3. 

    Найдите сумму третьего и пятого членов этой прогрессии.                                                                      

5. В арифметической прогрессии вычислите: 
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6. В  геометрической прогрессии 
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= 48. Найдите 
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Вариант – 4

1. В арифметической прогрессии
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= 11; d = 8; n = 17. Найдите n-й член и сумму n первых членов.
2. Три числа, первое из которых 8, образуют геометрическую прогрессию. Если второе увеличить на 1, то 
    прогрессия станет арифметической. Найдите знаменатель геометрической прогрессии.    

3. В геометрической прогрессии
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= 13. Найти отношение суммы первых двадцати четырех ее 

     членов к сумме первых ее двенадцати членов.                                                                                          

4. В геометрической прогрессии с положительными членами 
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5. Произведение первого и четвертого членов возрастающей геометрической прогрессии с положительными 

      членами равна 27, а сумма второго и третьего ее членов равна 12. Найдите сумму второго и пятого членов 

      прогрессии.                                                                                                                                                   

6. Второй член арифметической прогрессии  равен 18, а ее пятый член равен 9. Найти сумму первого

      и шестого членов прогрессии.                                                                                                                     

Вариант – 5

1. Найдите сумму четырех первых членов арифметической прогрессии, если 
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= 2, 
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2. В геометрической прогрессии b
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 = 4, а знаменатель q =3.  Найти сумму пяти первых членов  

     прогрессии.                                                                                                                                                 

3. Числовая последовательность (
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)задана формулой n-го члена  
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4. В геометрической прогрессии третий  член равен 4, а четвертый член равен 8.  Найдите произведение 

   первого и пятого членов прогрессии.                                                                                                            

5. Является ли число 227 общим членом следующих двух арифметических прогрессий: 5; 8; 11;… и 

      3; 7; 11; …, и если «да», то укажите его номер в каждой из прогрессий?                                      

6. В арифметической прогрессии   
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= 8,7 и 
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Вариант – 6

1. В геометрической прогрессии 
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= 8. Найдите b
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 и q.                                          

2.Найдите сумму семи членов  геометрической прогрессии, у которой   b
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 = 1, а шестой член равен 32.
 3. В геометрической прогрессии первый член равен 
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, а пятый равен 
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.  Найдите шестой член  

     прогрессии.                                                                                                                                             

4. Три положительных числа, первое из которых равно 4, составляют геометрическую прогрессию. 

    Если второе число увеличить на 8. то прогрессия станет арифметической. Найдите знаменатель 

     геометрической прогрессии.                                                                                                                           

5. Найти первый член возрастающей арифметической прогрессии, если известно, что сумма первых десяти 

      ее членов равна 300, а первый, второй и пятый члены образуют геометрическую прогрессию.            

6.Определить число членов геометрической прогрессии, если известно, что 
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Вариант – 7
1 . Найдите первый член арифметической прогрессии, если 
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2.  Сумма первого и пятого членов возрастающей арифметической прогрессии равна 14, а произведение 
       второго ее члена на четвертый равно 45. Сколько членов последовательности надо взять, чтобы в 
       сумме получить 24.                                                                                                                                 
3. Найти одиннадцатый член арифметической прогрессии, если  d = - 3, 
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4. В арифметическую прогрессии сумма первых десяти ее членов равна 300, а 

    первый, второй и пятый члены кроме того образуют геометрическую прогрессию. Найдите первый член и разность арифметической прогрессии.            

5. Найти сумму всех натуральных чисел, кратных 3 и не превосходящих 120.                                      

6. Дана арифметическая прогрессия с разностью 4 и третьим элементом равным 12,  1-ый, 2-ой, 4-ый, 8-ой  

   ее члены составляют геометрическую прогрессию. Найдите суммы геометрической прогрессии
Вариант – 8

1. Найдите четвертый  член геометрической прогрессии, для которой знаменатель q = 2, 
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= 45.          

2. Решите уравнение: 2 + 5 + 8 + … + х = 155.                                                                                              

3. Сумма  первых  трех членов возрастающей геометрической прогрессии равна 13, а их произведение

      равно 27. Вычислить сумму первых пяти членов этой прогрессии.                                                     
4. Сумма  n первых членов геометрической прогрессии выражается формулой 
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     Найдите b
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 и  q.                                                                                                                                            
5 . В геометрической прогрессии b
[image: image66.wmf]1

 = 18, а знаменатель q = -
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.  Найти сумму пяти первых членов  

     прогрессии.                                                                                                                                                      
6. Найти знаменатель геометрической прогрессии, если отношение суммы первых ее девяти членов к 

   сумме следующих за ними девяти членов этой же прогрессии равно 512. 
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